



# 国务院印发《关于促进乡村产业振兴的指导意见》

经李克强总理签批,国务院近日印发《关于促进乡村产业振兴的指导意见》(以下简称《意见》)。

《意见》提出六个方面任务举措。一是突出优势特色,培育壮大乡村产业。做强现代种养业,做精乡土特色产业,提升农产品加工流通业,优化乡村休闲旅游业,培育乡村新型服务业,发展乡村信息产业。二是科学合理布局,优化乡村产业空间结构。强化县域统筹,推进镇域产业集聚,促进镇村联动发展,支持贫困地区产业发展。三是促进产业融合发展,增强乡村产业

凝聚力。培育多元融合主体,形成“农业+”多业态发展态势,打造产业融合载体,构建利益联结机制。四是推进质量兴农绿色兴农,增强乡村产业持续增长力。健全绿色质量标准体系,大力推进标准化生产,培育提升农业品牌,强化资源保护利用,推动创新创业升级,增强乡村产业发展新动能。强化科技创新引领,促进农村创新创业。六是完善政策措施,优化乡村产业发展环境。健全财政投入机制,创新乡村金融服务,有序引导工商资本下乡,完善用地保障政策,健全人才保障机制。(据新华社)

# 习近平出席二十国集团领导人第十四次峰会并发表重要讲话

## 强调要挖掘增长动力,完善全球治理,破解发展瓶颈,妥善处理分歧

新华社大阪6月28日电 二十国集团领导人第十四次峰会28日在日本大阪举行。国家主席习近平出席并发表题为《携手共进,合力打造高质量世界经济》的重要讲话,强调二十国集团要坚持改革创新,挖掘增长动力;坚持与时俱进,完善全球治理;坚持迎难而上,破解发展瓶颈;坚持伙伴精神,妥善处理分歧。习近平宣布中国将进一步开放市场,努力实现高质量发展,为创造世界经济更加美好的明天不懈努力。

峰会开始前,习近平同与会领导人依次抵达,受到日本首相安倍晋三迎接。

当地时间中午,峰会开始。安倍晋三主持并邀请习近平作引导性讲话。

习近平指出,国际金融危机发生10年后,世界经济再次来到十字路口。二十国集团有责任在关键时刻为世界经济和全球治理把准航向,为市场增强信心,给人民带来希望。我们要尊重客观规律,发挥市场作用,适应生产力发展要求;要把握发展大势,以更大的开放拥抱发展机遇,以更好的合作谋求互利共赢,引导经济全球化朝正确方向发展;要胸怀共同未来,立足共同利益,着眼长远发展,致力于实现世界持久和平繁荣、各国人民安居乐业。

习近平提出以下建议。

第一,坚持改革创新,挖掘增长动力。我们要大力推进结构性改革,通过发展数字经济、促进互联互通、完善社会保障措施等,努力实现高质量发展。要营造有利市场环境,尊重、保护、鼓励创新,提倡国际创新合作。

第二,坚持与时俱进,完善全球治理。我们要加强多边贸易体制,对世界贸易组织进行必要改革,使得世界贸易组织能够更加有效践行其开放市场、促进发展的宗旨。要确保金融安全网资源充足,也要让国际金融架构的代表性更加合理。要落实应对气候变化《巴黎协定》,完善能源治理、环境治理、数字治理。

第三,坚持迎难而上,破解发展瓶颈。中国提出共建“一带一路”倡议,目的就是动员更多资源,拉紧互联互通纽带,释放增长动力,实现市场对接,让更多国家和地区融入经济全球化。二十国集团应该继续将发展置于宏观经济政策协调的优先位置,增加发展投入。

第四,坚持伙伴精神,妥善处理分歧。二十国集团成员处在不同发展阶段,关键是要本着相互尊重、相互信任态度,平等协商、求同存异、管控分歧、扩大共识。

习近平强调,当前,中国经济稳中向好。我们将进一步推出若干重大举措,加快形成对外开放新局面,努力实现高质量发展。

(下转第二版)

本版责编:海欣 美编:唐君恺 校对:刘林忠

# 徐启方在全市科技创新大会上强调:努力走出一条具有宝鸡特色创新发展之路

本报讯 6月28日,我市召开科技创新大会。副省长、宝鸡市委书记徐启方强调,全市各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于科技创新的重要论述,汇聚创新资源,凝聚创新力量,集聚创新优势,努力走出一条具有宝鸡特色的创新发展之路。

徐启方指出,要站在抓创新就是抓发展、谋创新就是谋未来的政治高度,把创新贯穿经济社会发展全过程,加快推进以科技

创新为核心的创新型城市建设,为推动宝鸡经济社会高质量发展注入强大动力。

徐启方强调,要融入开放发展格局,深化科技创新合作。要优化科技资源配置,突出企业主体地位,加快重点领域突破,深化创新平台建设,服务宝鸡追赶超越大局。要抓好人才集聚、服务和激励,打造创新创业创造高地。各级党委、政府要把科技创新摆在更加重要的位置,加强

宏观指导和具体协调。各相关部门要树立“一盘棋”思想,既各负其责,又协同攻坚,形成推动科技创新的工作合力,为谱写新时代宝鸡追赶超越新篇章作出新贡献。

市长惠进才主持会议。他要求,全市上下要牢固树立科技创新意识,加快实施科技创新战略,让创新成为“四城”建设的重要引擎。要进一步完善创新体系,培育创新主体,加速成果转化,全面提高创新供给

能力,以科技创新推动经济社会高质量发展。

省科技厅副厅长兰新哲参加会议并讲话。市委常委、副市长王宁岗就全市科技创新情况作报告。我市科技创新企业和科技领军人才代表作交流发言。

市领导马秉寅、景耀平、贾珉亮、孙敬虎、李兴安、宝鸡文理学院、宝鸡职业技术学院负责人参加会议。

本报记者 金鑫

# 全市扫黑除恶专项斗争专题会议召开

本报讯 6月28日,市委召开扫黑除恶专项斗争专题会议,认真落实中央扫黑除恶专项斗争12督导组与陕西省第二次工作对接会要求,通报工作推进情况,对下一步工作作出安排部署。

副省长、宝鸡市委书记徐启方主持会议并讲话。市委常委、政法委书记景耀平,市委常委、组织部长、统战部长贾珉亮,市纪委书记、市监委副主任邓方分别传达了省上相关

会议精神,对当前工作进行了安排部署。副市长、市公安局局长贺东,市中级人民法院院长罗小锋参加会议。

徐启方强调,全市各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,深化思想认识、提升政治站位,自觉扛起扫黑除恶专项斗争的政治责任,切实贯彻落实党中央、国务院的决策部署。要深刻认识专项斗争的阶段性特征,紧扣“五个再一遍,三个大起底”不放松,确保高

质量按时限完成整改任务。各级政法机关要坚持问题导向,抓深抓实专项斗争整改工作,依法严惩、深挖彻查、标本兼治,推动专项斗争向纵深发展。

徐启方要求,各县区、各部门要强化组织领导,敢于碰硬较真,在组织领导、监督指导、发动群众上再深化,掀起强大攻势,推动专项斗

争取得新成效,为“四城”建设和高质量发展创造平安稳定的社会环境。

各县(区)委书记或县(区)长,市扫黑除恶专项斗争领导小组副组长,12个市级重点行业部门主要负责同志,市扫黑办主任、副主任参加会议。

(郭宏伟 金鑫)

## 扫黑除恶专项斗争进行时



# 送医送药到乡村

本报讯 6月28日,凤翔县横水镇西方村村委会门前人头攒动,民革宝鸡市委会举行的2019年送医、送药、义诊“三下乡”活动在这里举行。十几位医生送健康服务到村里,被前来问诊的村民围得水泄不通。

据了解,此次“三下乡”活动围绕妇幼、普外、皮肤、骨科等易发常见病,特邀邀请各县区10余名长期在医疗一线的中西医专家,现场为村民号脉、诊断病情,并提出治疗建议。同时,现场还为西方村的贫困户免费

发放了8种家庭常备药品(见上图)。

当天,参加义诊的医生为村民量血压、做心电图等检查,并为每个问诊村民提供了治疗方案,让村民足不出户就享受贴心的医疗服务。

本报记者 胡红玲



# 周末天气晴到多云

气温不高较舒适

本报讯 近期的阴雨天气让市民感觉很凉爽,大家不禁感叹:“今年夏天真凉快!”那么,周末天气怎么样呢?据市气象台预报,今明两天我市天气以晴到多云为主,市区气温在17℃至32℃。

本周前期,我市天气为阴天到多云,从周三开始到昨日,出现了一次明显的降水过程,全市普降中到大雨,局地暴雨,各县区气象监测站累计降水量为29.5毫米至77.0毫米,其中19个监测站降水量超过50毫米,降水量最大的为眉县红桦坪景点。本周,我市最高气温出现在周二,为31.3℃,最低气温出现在昨日,为18℃。气象专家称,本周降水频繁,气温较往年同期稍低一些,所以市民体感比较凉爽。

据市气象台预报,今日我市天气为晴天,川塬区气温为17℃至32℃,南北山区气温为11℃至31℃,明日我市天气为多云,川塬区气温为19℃至32℃,南北山区气温为13℃至30℃。

(白杨 李恩莉)

### 第十二督导组公告

根据安排,中央扫黑除恶专项斗争12督导组从6月3日进驻陕西省,至7月2日结束。督导组进驻期间,设立举报电话和举报专用邮箱,受理陕西涉黑涉恶问题方面的来信来电举报。

举报电话:029-81025110  
举报邮政信箱:陕西省西安市A806号邮政信箱  
邮政编码:710065  
受理来电时间为每天8:00至20:00。如有举报线索,请来电来信或登录全国扫黑办智能化举报平台进行举报。

举报网址: www.12337.gov.cn

